周一 4/21

背诵经节

约翰福音 3:3 耶稣回答说,我实实在在地告诉你, 人若不重生,就不能见神的国。

相关经节

约翰福音 3:3;11:25;14:6;15:26

3:3 耶稣回答说,我实实在在地告诉你,人若不重 生,就不能见神的国。

11:25 耶稣对她说,我是复活,我是生命;信入我 的人,虽然死了,也必复活;

着我,没有人能到父那里去。

15:26 但我要从父差保惠师来,就是从父出来实际 的灵,祂来了,就要为我作见证;

马太福音 16:24-26

16:24 于是耶稣对门徒说,若有人要跟从我,就当 否认己,背起他的十字架,并跟从我。

16:25 因为凡要救自己魂生命的,必丧失魂生命; 凡为我丧失自己魂生命的,必得着魂生命。

16:26 人若赚得全世界,却赔上自己的魂生命,有 什么益处?人还能拿什么换自己的魂生命?

路加福音 9:24-25

9:24 因为凡要救自己魂生命的,必丧失魂生命; 凡为我丧失自己魂生命的,必救了魂生命。

9:25 人若赚得全世界,却丧失自己,赔上自己, 有什么益处?

建议每日阅读

人作为受造者并无神的生命,也无分于神的 国。尼哥底母虽是上流人,是好人,但他没有神 的生命,因此不明白神的事,也无分于神的国。 国是个范围,也是个生命的领域(界)。范围是 权柄的事,界是生命的事。要明白某界里的事, 就必须有某种的生命:照样,要服某范围内的权 柄,也必须有某种的生命。

国也是个界;人的国是人的界,神的国是神 的界。界是生命的事;你有哪种生命,就能有分 于哪种界,反之亦然。你有分于人界,因为你有 14:6 耶稣说,我就是道路、实际、生命;若不借 人的生命;你有分于神界,就必然有神的生命 四六二页)。

> 喻,来说明神的国。祂说神的国如同人把种子撒 在地里,种子就渐渐生长,直到成熟,然后收割。切活动的总和。鸟在飞翔,猴子爬树,乌龟游 从撒种的时候到收割的时候,就是国度生长的过一水。……照样,基督的国度乃是基督作我们的生 程。收割乃是国度完全的实现。我们从这个比喻 命,连同祂一切活动的总和。我们都有基督在我 就能领会,现今我们是在生长的过程中。假定我 们里面作生命,我们也在基督里有许多活动。这 有一颗小小的康乃馨种子,撒在地里。一段时间,就是基督的国度。最近我观看、观察并享受众肢 过后,就会发出嫩芽。然后嫩芽渐渐生长,直到 体在聚会中许多的活动;你也许说那是召会的聚 终极的完成,就是康乃馨国度的实现。想想几棵 会,我同意,但那也是基督的国度,连同祂的生 康乃馨在不同的生长阶段:一株是嫩芽,另一株 命和活动(《李常受文集一九七二年》第二册, 有长的干,再一株有了花苞,最后一株的花苞已 三一至三二页)。 经开花。这就是康乃馨国度完全的实现,从撒种 在地里,继续直到完全开花,就是康乃馨生命终 极的实现。

主耶稣告诉我们要祷告说,"愿你的国来临。" (太六 10)但国度不会按照许多基督徒所以为的 方式来临。就一面的意义说,国度已经来临:然 而就另一面意义说,国度正在来临。再用我们的 例子,就一面说,康乃馨的国度已经在种子的形 状里来临。有一天,当康乃馨完全开花时,那就 是康乃馨国度完全的来临。照样,基督的国度已 经来临了,从祂将自己撒在人性的土里时,基督 的国就来临了。生长的过程要继续直到完全收割 的时候,那时基督的国就要完全实现。

国度是什么?国度就是基督撒进我们里面. (《李常受文集一九五五年》第二册,四六一至 在我们里面生长,在我们里面成熟,而达到收割 的时候。国度不是仅仅一个时代或一个范围.国 在马可四章二十六至二十九节,主用一个比 度乃是基督在祂一切行动里作我们生命的总和。

动物的国度乃是所有动物的生命,连同其一

周二 4/22

背诵经节

约翰福音 3:5-6 耶稣回答说,我实实在在地告诉你,示,重生是进神的国唯一的入口。要进入神的国,须生入神的国。我们不能借学习或归化而进入神 人若不是从水和灵生的,就不能进神的国。从肉 体生的,就是肉体;从那灵生的,就是灵。

相关经节

约翰福音 3:5-6

3:5 耶稣回答说,我实实在在地告诉你,人若不是 的国,需要由神的生命所重生。 从水和灵生的,就不能进神的国。

约翰一书 5:11-12

5:11 这见证就是神赐给我们永远的生命,这生命 翰福音生命读经》,一二一至一二二页) 也是在祂儿子里面。

就没有生命。

帖撒罗尼迦前书 5:23

们的灵、与魂、与身子得蒙保守,在我们主耶稣 基督来临的时候,得以完全,无可指摘。

帖撒罗尼迦后书 3:16

主与你们众人同在。

以赛亚书 30:15:32:17

30:15 主耶和华以色列的圣者如此说,你们得救在 于归回安息:你们得力在于平静信靠:你们竟自 不肯。

32:17 公义的果效必是平安:公义的效验必是平静 稳妥,直到永远。

建议每日阅读

主〔在约翰三章三节和五节〕的话清楚地启 我们必须重生。除此以外,我们再无别路可以进 入神的国。神的国就是神的掌权。这是一个神圣 远不可能归化进入一个国。 的范围,人必须有神的生命才能进入。只有神的 生命才能领悟神的事物。因此,要看见或进入神

国度总是与生命有关。……只有人才能有分 3:6 从肉体生的,就是肉体;从那灵生的,就是灵。于人的国度,因为只有人才有人的生命。因此, 若无神的生命,我们怎能有分于神的国?(《约》在你里面的灵却知道这国的事。在你灵里神圣的

神的国不单是神的掌权,也是神圣的领域或 5:12 人有了神的儿子,就有生命;没有神的儿子,范围。……因此,我们需要得着重生,好叫我们 5:23 且愿和平的神,亲自全然圣别你们,又愿你 我们还是需要重生;因为不论人的生命多善良... 多纯洁,仍然不能领悟神圣范围的事,也不够资 格进入神圣的国。……只有神的生命才满足神国 的要求。我们人的生命怎能知道神国中神圣的事 3:16 愿平安的主,随时多方亲自赐你们平安;愿 呢?怎能与神圣的国相配呢?这是不可能的。我 神的国唯一的路,唯一的入口。

> 神圣的生命把我们带进神的国。我们都是生 入人的国的。从无一人是归化到人的国中的。比 方一只狗出生,就立刻在狗的国中。它知晓一切 狗的事,无需人教导它作狗,说,"小狗,你必须 知道你是狗,你是在狗的国中,从今以后你必须

天天吠叫。"狗是在狗的国中,从出生就知道一切 狗的事。这就是何以主耶稣对尼哥底母说,他必 的国。你也许可以归化为某一国的公民,但你永

我们一重生,就被迁入神的国。歌罗西一章 十三节说,神"拯救了我们脱离黑暗的权势,把我 们迁入祂爱子的国里"。……当我们呼喊主的名, 那神圣的灵就进到我们里面,重生我们,把我们 生入了神的国。虽然你对神国的事知道得很少, 生命认识神的国。

许多青年人到我这里来问到吸烟、看电影、 吃喝、穿着、婚姻的事。……每当青年人来问我 有神圣的生命,这生命能使我们进入神圣的范围,这样的问题,我总把这样的问题转过来问他说, 并有分于神圣的国。即或我们不是堕落或有罪的,"为什么问我该不该吸烟?你比我更清楚。你不该 来问我,因为你已经晓得答案了。……告诉我实 话,你岂不是已经知道该不该吸烟了么?"一旦他 承认他已经知道了,我就追问他,"你怎么知道? 你从哪里知道?"他们总是答说,他们里面有个东 西知道。我们所以知道,因为我们已经生入了神 们需要神圣的生命,我们需要重生。重生是进入的国(《约翰福音生命读经》,一二二至一二四 页)。

周三 4/23

背诵经节

释放了我,使我脱离了罪与死的律。

相关经节

罗马书 8:2,6;5:1-2,17;8:10-11

8:2 因为生命之灵的律,在基督耶稣里已经释放了 我,使我脱离了罪与死的律。

8:6 因为心思置于肉体,就是死;心思置于灵,乃 是生命平安。

耶稣基督,对神有了和平。

5:2 我们又借着祂,因信得进入现在所站的这恩典 中,并且因盼望神的荣耀而夸耀。

5:17 若因一人的过犯,死就借着这一人作了王, 那些受洋溢之恩,并洋溢之义恩赐的,就更要借 着耶稣基督一人,在生命中作王了。

灵却因义是生命。

8:11 然而那叫耶稣从死人中复活者的灵,若住在 你们里面,那叫基督从死人中复活的,也必借着 祂住在你们里面的灵,赐生命给你们必死的身体。上)。当你觉得自己里面软弱、虚空、不适、不安、竭力要作好人,就必顾到自己内里的感觉。那些只

腓立比书 2:13

使你们立志并行事。

以赛亚书 26:3

26:3 心意坚定的,你必保守他十分平安,因为他 信靠你。

建议每日阅读

罗马八章六节说,心思置于肉体,就是死;心 觉消极的功用。 罗马书 8:2 因为生命之灵的律,在基督耶稣里已经 思置于灵,乃是生命平安。二节说到生命之灵的律. 十一节说到那住在我们里面的灵。……〔在〕以弗 下积极的知觉—刚强、饱足、平安、安息、释放、 所四章十八节有神的生命。不信的人与神的生命隔 活泼、滋润、明亮、舒服等(6下)。我们不是软 绝。接着十九节说,他们"感觉……丧尽"。希伯来 八章十节说,在新约里,神将祂的律法写在信徒里 面:然后约壹二章二十七节说到膏油的涂抹在凡事 上教导信徒;约翰十五章四至五节说到我们与主的 枯干相对,明亮与黑暗相对,以及舒服与痛苦相对。 互住;腓立比二章十三节说到神为着祂的美意,在 这一切都是我们从生命感觉的功用所得着积极的感 5:1 所以,我们既本于信得称义,就借着我们的主 我们里面运行,使我们立志并行事。……在全本新 觉。当我们有这几种感觉,就必须领悟,这是生命 约里,你找不到直接用"生命的感觉"一辞的经文: 但以上所列的经文,都透彻的含示并说到生命的感 觉(《李常受文集一九七九年》第一册,七二九至 命的感觉。将心思置于灵,就是生命平安。这完全 七三〇页)。

8:10 但基督若在你们里面,身体固然因罪是死的,为它说心思置于肉体,就是死。……你将心思置于 意义的两方面。 肉体,就有死的感觉;你觉得死就在那里。

闷、枯干、黑暗、痛苦的感觉等—在消极一面(6 内里感觉最不在意的人,是最有罪的人。不信者若 沉闷、枯干、黑暗并且痛苦,这指明死就在那里。 受法律、警察支配的人,够不上道德的标准。甚至 2:13 因为乃是神为着祂的美意,在你们里面运行,死在这里,就是说,你将你的心思置于肉体。将心 对不信的人而言,道德的标准也必须照着他们良心 思置于肉体,意思就是活在肉体里。心思是我们日 常生活的钥匙。这钥匙为我们开门,使我们行在路 仅是良心的事,乃是与照着生命(神的生命)感觉 上。将心思置于肉体,意思就是开肉体的门,并走一而有的良心感觉有关(《李常受文集一九七九年》 属肉体的路。因此,当你觉得死在这里,就必须领 第一册,七三〇至七三二页)。

悟,你正在肉体里生活、行事为人。这是生命的感

在积极一面,生命的感觉发挥功用,给我们以 弱的,乃是刚强的。我们不是虚空的,乃是饱足的。 我们没有不适和不安,乃有平安和安息。我们没有 沉闷,乃有释放和活泼。……我们有滋润的感觉与 的感觉在作工。

因此,罗马八章六节所含示主要的事,就是生 是感觉和知觉的事。这知觉是生命的感觉。它的功 在消极一面,生命的感觉是死的感觉,一种消 用不仅引导我们,也支配我们,管制我们,并指引 极的感觉。……罗马八章六节完全是说到感觉,因 我们。死的感觉和生命平安的感觉,是生命感觉之

以弗所四章十九节说,不信的人"感觉丧尽"。 死的感觉是内里软弱、虚空、不适、不安、沉 这里的"感觉"主要是指人良心的感觉。……对自己 内里的感觉。当然,对信徒而言,生命的感觉不仅 周四 4/24

背诵经节

路加福音 1:79 要照亮坐在黑暗中死荫里的人,把 我们的脚引到平安的路上。

相关经节

路加福音 1:79

1:79 要照亮坐在黑暗中死荫里的人,把我们的脚 引到平安的路上。

以弗所书 4:18-19

4:18 他们在悟性上既然昏暗,就因着那在他们里 面的无知,因着他们心里的刚硬,与神的生命隔 绝了:

4:19 他们感觉既然丧尽,就任凭自己放荡,以致 贪行种种的污秽。

创世纪 2:9 , 16-17

的眼目,也好作食物;园子当中有生命树,还有 善恶知识树。

2:16 耶和华神吩咐那人说,园中各样树上的果子,受文集一九七九年》第一册,七三四至七三五页)。 你可以随意吃.

2:17 只是善恶知识树上的果子,你不可吃,因为 你吃的日子必定死。

哥林多后书 11:2-3

11:2 我以神的妒忌,妒忌你们,因为我曾把你们 许配一个丈夫,要将一个贞洁的童女献给基督。

11:3 我只怕你们的心思或被败坏,失去那向着基 督的单纯和纯洁,就像蛇用诡诈诱骗了夏娃一样**。**的生命、神圣生命的律、圣灵、基督和神。所以生 行事为人,而不在神圣的生命里。……我们需要许

约翰福音 14:27:16:33

我所赐给你们的,不像世人所赐的。你们心里不 的。 要受搅扰,也不要胆怯。

我已经胜了世界。

建议每日阅读

者的良心的确起作用,那也是他们仅有的。

的信徒得更新的良心,其间是无法比较的(《李常 神圣的生命相对,肉体与灵相对。

就越强。神圣的生命是最强、最高的生命,所以有 最 丰 富 、 最 强 、 最 敏 锐 的 感 觉 〔 弗 四 18 ~ 19〕。……我们基督徒该是一直满了感觉的人。 我们不该迟钝或麻木。我们必须富有感觉,满了感

14:27 我留下平安给你们,我将我的平安赐给你们:命的感觉在我们里面是高的、丰富的、强的和敏锐

我们若活在天然的生命里,感觉就是死的,完 16:33 我将这些事对你们说了,是要叫你们在我里 全是在消极的一面。……我们若活在神圣的生命里, 面有平安。在世上你们有苦难,但你们可以放心,感觉就是生命的,完全是在积极的一面;于是我们 有生命平安的感觉,同其一切积极的点。生命的感 觉使我们知道我们是活在天然的生命里,或活在神 无论不信的人多有道德,他们只有人的良心可 圣的生命里。生命的感觉引导我们,支配我们,管 遵 照 ; 而 因 着 人 的 堕 落 , 良 心 已 大 大 受 了 破 制 我们,并指引我们。……既然我们追求基督作我 坏。……他们受破坏的良心不太有作用。即使不信 们的生命,我们就必须顾到这生命的感觉。我们若 没有刚强、饱足、平安、安息、释放、活泼、滋润、 我们信徒不仅有受造的良心,也有得更新的良善明亮、舒服等积极的感觉,就必须知道,我们不是 心。我们的良心,是我们灵的一部分(罗九 1,参 活在神圣的生命里:我们就必是活在天然的生命 八 16),借着我们灵的重生得了更新。除了这得 里。……活在天然的生命里是一件事,活在肉体里 更新的良心以外,我们还有这五样重大的东西:神 是另一件事。你也许认为天然的生命和肉体是一样 2:9 耶和华神使各样的树从地里长出来,可以悦人 圣的生命、神圣生命的律、圣灵、基督和神。因此,的,但二者仍有一些不同。……绝无良善的肉体。 不信者受造的良心,和那有三一神这神圣生命内住 但天然的生命有时候也许是良善的。天然的生命与

> 所以,关于生命感觉的功用有两方面。第一方 任何有生命的东西都有感觉。生命越高,感觉 面是让你知道你是否活在神圣的生命里,第二方面 是让你知道你是否活在你的灵里。消极地说,生命 感觉的功用使你知道你是否活在天然的生命里,作 天然的人,也让你知道你是否活在肉体里。……许 多时候我们觉得自己是在肉体里生活、行事为人并 觉,因为我们在生命里是活泼而丰富的。这是因为一行动。有时候我们不是那么属肉体,但我们仍然感 我们有重生的灵,带着更新的良心。我们也有神圣 觉到,我们是在天然的生命里,在我们天然的人里 多祷告,将自己祷告到生命的感觉里。然后我们释

放话语就能实际地在交通里,而非仅在教训上。我 12:27 你们就是基督的身体,并且各自作肢体。 们的信息会是一种交通,告诉人我们如何经历了这 启示录 22:2 些事,生命的感觉对我们是如何的真实且实际,我 22:2 在河这边与那边有生命树,生产十二样果子,净我的心。赐我单一为着你的心。"……主耶稣就 们又如何天天在里面这种管制、引导、指引的元素 每月都结出果子,树上的叶子乃为医治万民。 之下(《李常受文集一九七九年》第一册,七三三、 七三五至七三七页)。

周五 4/25

背诵经节

歌罗西书 3:4 基督是我们的生命,祂显现的时候, 你们也要与祂一同显现在荣耀里。

相关经节

歌罗西书 3:4:2:19下

3:4 基督是我们的生命,祂显现的时候,你们也要 与祂一同显现在荣耀里。

得了丰富的供应,并结合一起,就以神的增长而 长大。

约翰福音 15:4-5

子若不住在葡萄树上,自己就不能结果子,你们 若不住在我里面,也是这样。

15:5 我是葡萄树,你们是枝子:住在我里面的, 我也住在他里面,这人就多结果子;因为离了我,不该寻求这些事物。我们的心应当置于神。神乃 你们就不能作什么。

哥林多前书 12:26-27

若一个肢体得荣耀,所有的肢体就一同欢乐。

建议每日阅读

基督在我们里面的长大,就是国度的来临。 祷告说"愿你的国来临",这虽然很好,但祷告说 "主啊,愿你在我里面长大"更实际。"愿你的国来 临",可能只是一个宗教仪式上的套语。虽然这祷 告被千千万万的基督徒复诵超过一千九百年了, 国度仍然没有来临。主答应那个祷告不太困难, 但我们要让祂在我们里面长大就很困难。……借 着灵里贫穷和清心,我们就能让主有立场在我们 里面长大:这长大就是国度真正的来临。我们越 快让祂在我们里面长大,就越加快国度的来临 2:19 下持定元首;本于祂,全身借着节和筋,(《李常受文集一九七二年》第二册,六三至六 生命的彰显。 四页)。

15:4 你们要住在我里面,我也住在你们里面。枝 神。……我们都需要祷告说,"主啊,赐我一颗清 点地顶替我们,也要一部分一部分地充满我们。 是我们的目标,祂乃是我们的动机。愿主对付我 们的心,直到我们的心单一、简单,绝对专注于 12:26 若一个肢体受苦,所有的肢体就一同受苦; 神自己,直到一个地步,我们不寻求别的事物。

你若要接受基督,就必须祷告说,"主啊,使 我灵里贫穷,使我清心。主啊,倒空我的灵,纯 要立刻进到我们里面。首先,祂要进到我们灵里, 然后祂要开始将祂自己,从我们的灵扩展到我们 心里。祂不仅要作国度的种子进到我们里面,祂 也要长在我们里面。当祂生长时,就一直在我们 里面扩展并扩增。这就是国度的生长,这也就是 国度逐渐的来临。

在马太七章十六节主耶稣问说,"人岂能从荆 棘收取葡萄?或从蒺藜收取无花果?"……我们必 须承认,在我们自己里面,我们不是葡萄和无花 果,我们乃是荆棘和蒺藜。.....基督的生命乃是 结葡萄的生命,也是结无花果的生命。……当这 生命进到我们里面,就会产生葡萄和无花果,作

我们需要祷告求主怜悯,使我们灵里贫穷, 心清〔参太五 8〕乃是动机的事。我们不该在 心里纯洁,在我们所作的一切事上,按着神的旨 神 自 己 之 外 有 仟 何 的 目 标 。 清 心 就 是 只 寻 求 意是对 的。 我们 若 这 样 祷告 , 主 耶 稣 就 要 一 点 一 洁的心。纯净我的动机,直到我只有唯一的目标:祂要一直在我们里面生长,并一直在我们里面扩 我的全人完全专注于神。"……我们不该只在意平 增。至终我们不再产生荆棘和蒺藜,乃要产生葡 安、快乐、物质的祝福或属灵的祝福,并且我们一萄和无花果;这些乃是国度生命两种不同的彰显。 葡萄和无花果二者都是用来喂养人的。这就是国 度的生活。不是外面的行为:乃是内里生命的彰 显,就是基督在我们里面扩展。如果祂要扩展到 我们里面的全人,我们就需要灵贫心清,并且在 我们所作的一切事上,不照着我们的观念,乃按

着神自己是对的。这就是基督将祂自己撒在我们 里面,并将祂自己扩展到我们里面,使我们有团 体生活的路。这团体的生活就是国度;这就是召 会生活的实际。基督作生命,正将祂自己扩展到 我们里面。现在我们能更充分地看见,国度乃是 基督作生命,带着祂一切的活动扩展到我们里面 的总和(《李常受文集一九七二年》第二册,六 二至六三、六七至六八页)。

周六 4/26

背诵经节

祂就赐他们权柄,成为神的儿女。这等人不是从 血生的,不是从肉体的意思生的,也不是从人的 意思生的,乃是从神生的。

相关经节

约翰福音 1:12-13

1:12 凡接受祂的,就是信入祂名的人,祂就赐他 们权柄,成为神的儿女。

1:13 这等人不是从血生的,不是从肉体的意思生 的,也不是从人的意思生的,乃是从神生的。

彼得后书 1:4

1:4 借这荣耀和美德,祂已将又宝贵又极大的应许 赐给我们,叫你们既逃离世上从情欲来的败坏, 就借着这些应许,得有分于神的性情。

约翰福音 15:1-2,6-11

15:1 我是真葡萄树,我父是栽培的人。

15:2 凡在我里面不结果子的枝子,祂就剪去:凡 结果子的,祂就修理干净,使枝子结果子更多。

15:6 人若不住在我里面,就像枝子丢在外面枯干 了,人收集起来,扔在火里烧了。

15:7 你们若住在我里面,我的话也住在你们里面,种类。 凡你们所愿意的,祈求就给你们成就。

15:8 你们多结果子,我父就因此得荣耀,你们也 就是我的门徒了。

15:9 我爱你们,正如父爱我一样;你们要住在我 的爱里。

15:10 你们若遵守我的诫命,就住在我的爱里,正 如我遵守了我父的命令,住在祂的爱里。

约翰福音 1:12-13 凡接受祂的,就是信入祂名的人,**15:11** 这些事我已经对你们说了,是要叫我的喜乐 可以在你们里面,并叫你们的喜乐可以满足。

建议每日阅读

就必须从水和灵生。水表征我们众人受浸所归入《样式造的,使人成了神的类。 之基督的死,灵表征复活(《李常受文集一九九

要更好的教训,来改良他自己。但主的回答向他 并模成主的形像。神所有的儿女都是在神圣种类 揭示,他需要重生。

我们若不重生,就没有见神的国的性能。重 生就是从表征基督之死的水而生,也是从表征基 督之复活的灵而生。我们必须与基督同死,并复 活成为一个新的人,属于另一个种类,就是新的

神的国是神的掌权。这神圣的掌权是一个范 围,不仅是神圣管理的范围,也是神圣种类的范 围,在其中有一切神圣的事物。植物的国是植物 种类的范围,动物的国是动物种类的范围。照样, 神的国是神圣种类的范围。

神成为肉体,进到人的种类里;而人成为神, 有神的生命和性情(但无分于祂神圣的神格), 进到祂神圣的种类里。在约翰三章,神的国指神 的种类,多过于指神的掌权。

我们要进入神圣的范围,就是神圣种类的范 在约翰福音里,神国的启示是基于三章的两 围 ,就 必 须 从 神 而 生 , 有 神 圣 的 性 情 和 生 节圣经。三节说,"我实实在在地告诉你,人若不一命。……人是按着神的形像,照着衪的样式造的, 重生,就不能见神的国。"五节说,"我实实在在地 这指明人是照着神的种、神的类造的。创世记一 告诉你,人若不是从水和灵生的,就不能进神的 章说,各样的活物都是各从其类造的。但神造人, 国。"……要见神的国,就必须重生。要进神的国,不是照着人的类,乃是按着神的形像,照着祂的

信徒借着重生从神而生,成为祂的儿女,有 四至一九九七年》第四册,五六一至五六二页)。祂的生命和性情,但无分于祂的神格(约一 12~ 〔约翰三章〕说到尼哥底母,他是一个真正 13),他们比亚当更从神类。亚当只有神外面的 寻求的人,在夜里来见主耶稣(2)。他带着很多样子,而没有神里面的实际,就是神圣的生命。 的知识和许多的观念而来。……他可能以为他需 我们里面有神圣生命的实际,并且全人正被变化 的神圣范围里,这样说是合逻辑的。

因此,在重生里,神生神〔在神的生命和性情上,但不在神的神格上〕。人生人,羊生羊。如果羊不生羊,那么羊生什么?如果神所生的不是神,那又是什么?如果神的儿女不是从神的种、神的类,那他们是从什么种?如果他们不是神,他们是什么?我们这些从神生的,都是神。但是在发表上,为免引起神学上的误解,最好说我们是在神圣种类里(也就是在神国里)的神人。

这些神人是神所生的儿女,不仅构成神的家(提前三 15,彼前四 17,约十四 2),也是基督身体借以建造起来的构成分子,而基督的身体要终极完成新耶路撒冷,作神与基督永远的国(林前六 9,弗五 5,彼后一 11,启十一 15)(《李常受文集一九九四至一九九七年》第四册,五六二至五六五页)。

里面生命的各方面─里面的认识 (大本诗歌 535 首)

- 在神所重生圣徒的灵中, 里面的认识实际又丰富; 所以不需要外面的教导, 乃是在里面对神有领悟。
- 永远的生命,最好也最高, 具有各种样神圣的功能; 借着这生命对神的认识, 远超过外面知识的供应。
- 生命的律法放在我心里,由神的圣灵写在我心上;里面的管治,使我认识神,远超过外面教导的影响。
- 恩膏的涂抹住在我灵中, 将神的事情向我心显明; 借着这涂抹我能认识神, 超过借外面教导之所能。
- 5. 三而一的神住在我里面, 时刻在运行、生活并行动; 借神在里面运行的感觉, 对神的认识高超且深宏。

- 我今既有这里面的认识, 我就不需要外面的知识; 只需要时刻活在灵里面, 行事与为人全照灵指示。
- 7. 我们越活在基督的里面, 越凭着里面感觉而行动, 我们就越有里面的认识, 神越将基督铭刻我心中。
- 8. 借着这里面生命的认识, 我们能维持与神的交通; 借着这里面隐藏的认识, 神性的丰满要输供无穷。

主日 4/27

本周补充阅读:《国度》第6章

背诵经节

马可福音 1:15 时期满了,神的国已经临近了。你 们要悔改,相信福音。

全召会《创世记》真理追求

相关经节

马可福音 1:1-5, 9-11, 14-15

- 1:1 神的儿子,耶稣基督福音的开始,
- 1:2 正如申言者以赛亚书上所记的:"看哪,我在 一年级--《创世记》通读

你面前差遣我的使者,他要预备你的道路;

- 1:3 在旷野有人声喊着:预备主的道路,修直祂的 途径。"
- 1:4 照这话,约翰出来了,在旷野施浸,传悔改的 浸,使罪得赦。
- 1:5 犹太全地和全耶路撒冷的人,都络绎地出去到 约翰那里,承认着他们的罪,在约但河里受他的 浸。
- 1:9 当那些日子,耶稣从加利利的拿撒勒来,在约 但河里受了约翰的浸。
- 1:10 祂从水里上来,立即看见诸天裂开了,那灵 仿佛鸽子,降到衪身上。
- 1:11 又有声音从诸天之上出来,说,你是我的爱 子,我喜悦你。
- 1:14 约翰下监以后,耶稣来到加利利,传扬神的 福音、说、
- 1:15 时期满了,神的国已经临近了。你们要悔改, 相信福音。

经文阅读及	创世记第十一1~9
抄写:	
指定阅读:	《创世记生命读经》第 21-22 篇

二年级--《创世记》主题研读

要点:	神关于吃的命令
经文:	创二 16~17
指定阅读:	《创世记生命读经》第 11,17 篇
补充阅读:	《生命树》第 1,14 章;
	《神圣的经纶》第5章;
	《享受基督的丰富以建造召会作基
	督的身体》第6章;
	《从神的创造看神的心愿与目的》
	第6篇
问题:	请参阅召会网站